

,Lucrări sistematice de cadastru pe teritoriul U.A.T. SLĂNIC, judetul Prahova, pe sectoare cadastrale, în vederea înscrierii imobilelor în cartea funciară''

I.D.: 96987200

Documente participare:

- Caiet sarcini cadastru general 2024.pdf

Data publicarii	10.05.24	Coduri CPV	71354300-7
Termenul limita pentru depunere:	20.05.24 15:00	Pretul estimativ:	134.453,78 RON - 134.453,78 RON

Descriere: Realizarea lucrarilor sistematice de cadastru pe un numar de 5 sectoare cadastrale, respectiv sectoarele 13, 22, 36, 38, 56 cu un numar estimat la 1070 de imobile, in vederea inscrierii acestor imobile in cartea funciara, apartinand UAT Slănic, judetul Prahova.

2.2.Sectoarele cadastrale ce fac obiectul contractului de achizitie publică pentru realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică, nu vor putea fi modificate pe parcursul derulării contractului (de exemplu schimbarea sectoarelor cadastrale, modificarea numărului sectoarelor cadastrale prin cresterea ori diminuarea numărului acestora, modificarea limitelor sectoarelor cadastrale). Modificarea obiectului contractului de servicii va atrage după sine sanctiunea pierderii finantării. Prin exceptie, limitele sectoarelor pot fi modificate, cu avizul OCPI Prahova, în urma finalizării măsurătorilor la teren pentru evitarea intersectiilor cu limitele imobilelor precum si ca urmare a corectării geometriei detaliilor liniare ce constituie limită de sector cadastral. Aceste modificări nu atrag după sine modificarea ordinului de începere a lucrărilor de înregistrare sistematică.

2.3. Nu vor face obiectul decontării imobilele situate în intravilan partial sau integral, imobilele incluse în planuri de parcelare în curs de executie, contractate din fonduri publice, cărțile funciare care au geometrie asociată înregistrate în Sistemul integrat de cadastru și carte funciară, până la data la care executantul primește dreptul de acces la baza de date e -Terra si imobilele compuse din mai multe parcele dintre care unele parcele sunt situate în intravilan si cel putin o parcelă este situată în extravilan.